
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 20! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 30 DE ABRIL 2024 

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos trinta (30) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ FERREIRA, 
JOSÉ MARQUESON, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 2º secretário JADIEL VIEIRA e o 
vice-presidente AVANILSON FERREIRA. Ausente o vereador WASHINGTON SOUZA. O senhor presidente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 18º Sessão Ordinária do dia 23 de abril 
de 2024. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre o financeiro do município, falta de pagamento de fornecedores e 
também de funcionários, disse que já estavam a dois meses sem receber e a situação estava crítica e 
preocupante. Falou também a respeito do empréstimo que foi feito para pagar o décimo dos professores. 
Comentou que foi publicado um edital, para aquisição de material de construção, disse que ficou preocupado, 
pois o valor era de quase quatro milhões, questionou e pediu esclarecimento dos responsáveis pela pasta e 
caso contrário os parlamentares deveriam se unir e fazer um ofício pedindo ao ministério público o 
cancelamento do edital. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus por tudo que tem feito e dado em sua vida. Falou: 
quero me somar ao pronunciamento do vereador Júlio, sobre esse pregão que vai ser realizado no dia oito, 
pregão eletrônico, o qual autoriza o vencedor, que tem uma planilha no custo de 4 milhões, a empresa a qual 
vencedora, e pelo outo lado vereador a gente lamenta, porque existe pessoas contratada, trabalhando e não 
recebendo os seus vencimentos em dias e ai o nobre prefeito de São Domingos lança um edital com um valor 
que possa até que pra ele seja pouco, mas não condiz com a realidade do nosso município, principalmente no 
momento que o município vem passando. Disse também: eu estive visitando o anexo da escola professora 
lvanilde, próximo a praça José Barbosa, ao posto médico Mãe Anísia, mas no edital e onde estão construindo 
a escola professora lvanilde é lá na rua da Saudade, então a gente se depara com algo que se fosse para mudar 
de nome ou de local deveria passar por essa casa, e aí deixa dúvida na cabeça das pessoas por estar 
construindo a escola em outro local se cá já existe uma escola com o mesmo nome. Falou que já foram lhe 
dizendo que se os materiais estivessem chegados no tempo certo, cabíveis a obra já estava sendo terminada, 
que pegou o número do dono da empresa que estava construindo e o mesmo disse que a questão foi porque 
os engenheiros mudaram algumas coisas e tava faltando entregar a planilha. Disse: então começaram uma 
obra mau elaborada, porque se realmente, primeiro se já pega uma escola, derruba e constrói em outro local 
com o mesmo nome. Então a gente cobra, quero até parabenizar a vossa excelência, quando o senhor falou 
realmente que seria viável o prefeito cancelar porque é quase brincar com o dinheiro público e jogar até as 
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vezes ao ralo, esse dinheiro que tenho certeza que o que mais vai acontecer Vereador Júlio, uma contratação 

já no meio do ano e fim de mandato. Disse mais: senhor presidente eu vou justificar aqui a minha falta semana 

passada, pois estive num evento lá em Brasília, a vigésima terceira marcha de vereadores, tanto eu, como 

vereador Júlio, vereador jadiel, nós fomos participar desse evento e de grande importância, olhe que eu já 

participei de eventos lá mesmo em Brasília e outros congressos aqui pela região, mas não com tanto conteúdo 

e com tantas coisas boas pra nós parlamentares que exerce a função de vereador, de grande importância, 

fiquei realmente maravilhado e quero agradecer ao senhor presidente por não mediu esforços e autorizar que 

nos tivesse a oportunidade de ter participado, acredito vereador Júlio que perdeu quem não pôde está lá e 

quem realmente não foi, que foi um evento brilhante, quero até parabenizar ao UVB, quem realiza esse 

evento. Quero também parabenizar a todos os trabalhadores aqui do nosso município e também o nosso 

estado, que amanhã é primeiro de maio, dia do trabalhador, que jesus abençoe e ilumine os passos que cada 

um, para que nos possamos ter um dia maravilhoso, isso é de suma importância porque cada um de nós, seja 

lá o que fizer, mas é um trabalho digno, na função de cada um e aqui a gente só têm a parabenizar a todos. 

Quero também seu presidente falar para os jovens de São Domingos, já que no próximo dia oito, se encerra 

as inscrições do título eleitoral, e aquele jovem que ainda não tirou o seu e quiser realmente participar da 

democracia no dia seis de outubro, que aproveite esses dias, para poder fazer o seu título e ficar a escolher o 

seu vereador o seu prefeito, pois o jovem é de grande importância nas escolhas, na melhoria do nosso 

município, então fica aqui uma alerta até para aquelas pessoas que tem algum problema no título. Disse 

também: tive a informação que amanhã é feriado, mas o cartório eleitoral vai estar aberto para atender a essa 

população e no sábado também estará aberto para agilizar. Agradeceu e desejou a todos boa noite e um muito 

obrigado. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei Nº06/2024de 03 d abril de 2024,

aprovado em primeira discussão por unanimidade. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os

senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 

dos Santos", em São Domingos/SE, 30 

de abril de 2024. 
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